

市委副书记苏树伟同志 到燕柳老年公寓慰问老年人



本报讯(记者 林媛媛) 10月27日上午,市委副书记苏树伟同志到甸柳新村街道燕柳老年公寓走访慰问老人,市老龄办副主任戚克春、区委副书记尹红梅等领导同志,市老龄办、区老龄办、甸柳新村街道相关负责同志,陪同参加走访活动。

苏书记来到老年公寓,代

表市政府在重阳佳节到来之际为这里的老年人送来了大米、鸡蛋、食用油等慰问品;同时,区政府为老年公寓发放了10000元慰问金。随后,苏书记一行实地察看了老年公寓的居住环境和活动场所,关切询问了老人的生活起居和身体状况,向老人们致以节日的问候和美好祝福。

最后,苏书记向老年公寓负责人详细了解了日常管理服务情况,对区委、区政府及街道以“民办公助”形式扶持建设社区老年机构的做法给予了充分肯定,并叮嘱敬老、爱老需要全社会的共同关注、共同支持、共同参与,要让老年人在社区老有所养、老有所乐,生活幸福、身心舒畅,安享晚年。

甸柳第一社区 举办重阳节主题活动



本报讯(记者 林媛媛) 敬老爱幼,全民行动,传承尊老传统,弘扬中华美德,为了庆贺九九重阳节的到来,甸柳第一社区居委会以“九九重阳”主题为活动载体,以倡导“敬老孝亲”为道德风范,于2017年10月27日在甸柳第一社区老年食堂举办“九九重阳,敬老孝亲”主题活动。呼吁年轻人更加关注老年人群体,引导市民继承和弘扬中华民族的优秀传统。

通过此次九九重阳节活动,让辖区老人和老党员参与其中,增强他们的集体参与感和归属感;将他们的日常活动逐渐从狭窄的家庭空间引至更为广阔的社区活动中,扩大他们的社交范围,进一步完善他们社会支持网络;通过“敬老孝亲”活动,弘扬孝文化,向公众宣传尊老敬老的优良传统美德,打造社区文化创建关爱有情社区。

甸柳第三社区 举办居民百家宴欢度重阳节

本报讯(记者 林媛媛) 为了弘扬邻里和睦和孝亲敬老传统,融洽老少和邻里关系,让辖区的老人们感受到社区大家庭的温暖,10月28日,甸柳第三社区联合华夏银行燕山支行组织辖区居民举办“百家宴”,包居领导——甸柳新村街道办事处副主任孔爱华和执法中队队长孙宝策,以及华夏银行燕山支行行长修飞也参加活动,和老人们一起过一个热热闹闹的、特别的、温暖的重阳节。

10月28日下午5时许,居民们就陆续将自家做好的拿手好菜端到活动现场。“百家宴”活动开始,社区主任万红霞代表全体工作人员为老人们送上了重阳节的祝福,有糖醋鲤鱼、油



焖大虾、辣子鸡等等美味佳肴让人垂涎欲滴。大家围坐在一起,觥筹交错欢声笑语,现场的气氛热烈而浓厚。过程中,由悦之韵合唱团的团长李玉明老师

带头为大家献歌一曲,将全场气氛推向高潮。席间,更有抽奖环节为老人们助兴,吃得好玩得更好,老人们在社区度过了一个难忘的重阳节。

吉祥苑社区为老人送福利 爱在重阳 志愿同行



本报讯(记者 林媛媛 通讯员 曹坤) 在九九重阳节来临之际,甸柳新村吉祥苑社区组织辖区汇康门诊、天地造型与社区匠心筑梦志愿服务队,在吉祥苑居委会门口开展了“爱在重阳 志愿同行”志愿服务活动。活动现场,汇康门诊的医疗志愿服务人员根据社区老年人的医疗健康需求积极开展义诊服务活动。活动包括健康体检、保健咨询、常见病治疗等义诊服务;天地造型的志愿服务人员顾不上休

息,为20多位老年人免费理发,他们一丝不苟的精神得到了居民们的赞许;匠心筑梦志愿服务队的志愿者们,虽然自己也是老年人,积极参与志愿服务活动,为老年人修马扎、小凳,既丰富了业余生活,也营造尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围。今后,社区将以此次活动为契机,大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,努力营造尊敬老年人、关爱老年人的社会氛围,确保活动长效持久。

甸柳开展老年人防诈骗宣传 金秋重阳,普法维权进社区啦!

本报讯(记者 林媛媛) 又逢一年重阳节,为有效防范老年人非法集资和电信网络诈骗,依法维护老年人的合法权益,10月27日上午,由省老龄办、公安厅、金融办主办,市老龄办、公安局、金融办、历下区委、历下区人民政府承办的“山东省暨济南市2017年老年人防诈骗非法集资宣传教育”活动在历下区甸柳新村街道社区文化广场举行。

启动仪式上,老年人代表宣读了“防范诈骗抵制非法集资”倡议书。防范和处置非法集资,事关人民群众的切身利益,事关社会稳定大局。从全国的情况看,老年人已成为非法集资和电信网络诈骗的重要群体。省老龄办主任丁希滨,市委副书记苏树伟,省公安厅刑侦局局长李民、省金融办金融稳定处副处长王欣卉、市金融办主任王毅,市公安局巡视员程



绍春,市委办公厅副主任赵晖,市老龄办副主任戚克春,历下区委副书记尹红梅等领导同志出席参加本次活动。省老龄办丁希滨主任、市委苏树伟副书记等领导同志现场察看工作人员服务情况,并与在场老年人亲切交谈,叮嘱老年人提高金融防范意识。活动现场,来自省、市反电

信网络诈骗中心、省、市防范和处置非法集资工作领导小组办公室,市律师协会,市老年人防诈骗维权中心,市家庭电视老年大学,当代健康报社,中德骨科医院等22家单位,为老年人提供了法律维权、健康养生等咨询服务,受到社区老年人一致好评。

甸柳第四社区 举办中老年人健康知识竞赛

本报讯(记者 林媛媛) 为欢庆党的十九大胜利召开,喜迎重阳节的到来,为了弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,丰富老年人的业余生活,关爱老年人的身体健康,甸柳第四社区于10月27日上午在社区活动室为辖区内老年人送上一台“重阳节中老年人健康知识竞赛”。

竞赛以“老年人的饮食健康”为主题,针对老年人的生理特点、心理特点和常见营养问题进行了分析,对老年人日常生活中注意事项和营养搭配原则进行了重点讲解,现场提问。通过这次活动,大家不仅增加了健康知识,也增强了健康意识。